ANERF-E

1. % B &2 BRZAEXERERRERIRET SV EN | BERERLUMBUETSE

2. AMfLBEF SHTE 108 25(F) 14K00%

(B
%=1H %oMm #3m % =
*xE4
Iz 2% sz 2% sz 248
ven
PR B 1 4,900,000 F9
T T4 AL T
b RN A
- 2 6,100,000 9
Rt
3 10,045,000 [
hI5 T3

EREBREFIAMICEEHESN-EE T, AREEITHERRU A HERBLEEMEL-EENEE
EDAFMMETH S

- AFLERHS%5 4900000 H (GRESEE 5390000 A) T MXESHA T RAUTUTITRE
- FEMH 6,490,000 A GHER R UM A HEHRIBLELELIERLI-£%8)
- FEFLE 7550%

LFEROEBYHERNLFIIAT 5,
SHMTE11TA 18
MILTBUEN BAZE X IRHE
BEE R T B M &




ZHoRB

TEL

AASESEMBRRERTAETSY TR | BEHE
R E T

TEBME

IR E-RERVRSETISE

RHWELEF
DR

HER

ZWELREFO | BNELUEF
RBLENIZZEDFT | DEA

T X5k

BISHRDEN |FTRT 585

WMITBUEA BAZEEHE

RUFTTEH DA

FTETAHB

_ #HE)|EEETRXREEHBET4259

DFF7EHE
ZHEAH SHTE118 1H
ZEIDHEFHDLTR MRXEHA T RAITUT
ZHIDHEF A DEFRR KRFXREHEHEXREFHE4—1—10
LHEEE (FidAH) 5, 390, 000H
¥ TE M4 (FtA &) 7, 139, 000H
E 33 i HREIERRFE2—2—1
EHERX BgE—-AXI1=E

SITEI1H SHHE

T STTE11AH )

$#2F 1A31HZET




